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长 春 市 第 五 中 学
长春市田家炳实验中学
数  学  试  卷（文理）
命题人： 苑立国      审题人: 徐徽       考试时间：100分钟    满分： 120分
一．选择题（每小题4分,共12小题,计48分）
1.已知等差数列[image: image127.emf]F
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，则[image: image6.wmf]AB
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3.在△ABC中，若[image: image7.wmf]2
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或 [image: image13.wmf]120
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    C. [image: image14.wmf]30
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    D. [image: image15.wmf]30
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或[image: image16.wmf]150
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4.某四棱锥的三视图如图所示，该四棱锥的表面积是（   ）
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A. 32    B. [image: image18.wmf]16162
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    C. 48    D. [image: image19.wmf]16322
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5.在△ABC中，已知[image: image20.wmf]2
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+ab=[image: image22.wmf]2
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6.不等式[image: image23.wmf]2

20

axbx

+-³

的解集为[image: image24.wmf]1
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7.已知实数[image: image30.wmf]x
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的最小值为（    ）
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8.如图，在直三棱柱[image: image37.wmf]111
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中，[image: image38.wmf]1
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,则异面直线[image: image39.wmf]1
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 与[image: image40.wmf]AC

所成角的余弦值是
A.[image: image41.wmf]6

6

         B.[image: image42.wmf]6
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        C.[image: image43.wmf]6
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9.给定下列四个命题：
①若一个平面内的两条直线与另一个平面都平行，则这两个平面相互平行；②若一个平面经过另一个平面的垂线，则这两个平面相互垂直；③垂直于同一直线的两条直线相互平行；④若两个平面垂直，则一个平面内与它们的交线不垂直的直线与另一个平面也不垂直．其中，为真命题的是（  ）
A．①和②   B．②和③    C．③和④    D．②和④ 

10.正项等比数列[image: image45.png]fa,)



中，[image: image46.png]31/34029



是方程[image: image47.png]x’-10x + 16 = 0



的两根，则[image: image48.png]log,a,415



的值是（    ）
A. 2    B. 3    C. 4    D. 5

[image: image126.png]


11（文）一个正方体的展开图如图所示，A、B、C、D为原正方体的顶点，则在原来的正方体中（    ）
A．AB∥CD         B．AB与CD相交
C．AB⊥CD         D．AB与CD所成的角为60°
11（理）.已知三棱柱[image: image49.png]ABC-A,B.C,



的所有棱长都相等，侧棱垂直于底面，且点[image: image50.png]


是侧面[image: image51.png]BB,C,C



的中心，则直线[image: image52.png]AD



与平面[image: image53.png]BB,C,C



所成角的大小是（    ）
A. [image: image54.png]30°



    B. [image: image55.png]45°



    C. [image: image56.png]60°
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12（文）.若[image: image58.wmf]0
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12（理）.若直线[image: image64.png]Xy
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经过点[image: image65.png](1,2)
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在[image: image67.png]


轴和[image: image68.png]


轴上的截距之和的最小值为（   ）
A. [image: image69.png]
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    C. [image: image71.png]3+ﬁ



    D. [image: image72.png]2




二．填空题（每小题4分,共4小题,计16分）
13.如图，直线l1，l2，l3的斜率分别是k1，k2，k3，则有k1，k2，k3从小到大的顺序依次为__________．
[image: image73.png]



14.在球面上有四个点P、A、B、C，如果PA、PB、PC两两互相垂直，且PA=PB=PC=a．则这个球的表面积为__________

15.已知等差数列[image: image74.wmf]{
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的前100项和为________.

16.[image: image78.wmf]ABC
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成等比数列，且[image: image82.wmf]a
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三.解答题（本题共5题，其中17，18两题各10分，19，20，21各12分，计56分）
17.（1）已知A(1,5),B(-1,1),C(3,2),若四边形ABCD是平行四边形,求D点的坐标.

（2）已知直线l1经过点A(3,a),B(a-2,3),直线l2经过点C(2,3),D(-1,a-2),若l1⊥l2,求a的值.

18.在等差数列[image: image84.wmf]{
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中， [image: image85.wmf]112
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（1）求数列[image: image86.wmf]{
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的通项[image: image87.wmf]n
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（2）若[image: image88.wmf]12
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，求数列[image: image89.wmf]{
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的前[image: image90.wmf]n
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19.如图，[image: image91.wmf]ABCD

是正方形,[image: image92.wmf]0

是正方形[image: image93.wmf]ABCD

的中心，[image: image94.wmf],
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是[image: image95.wmf]PC

的中点 ．
求证：（1）[image: image96.wmf]PA

P

平面 [image: image97.wmf]BDE

；
（2）[image: image98.wmf]BD

^

平面 [image: image99.wmf]PAC


20.在[image: image100.wmf]ABC

D

中，角[image: image101.wmf],,
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所对的边分别为[image: image102.wmf],,

abc

，且[image: image103.wmf]cos(2)cos
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（1）求[image: image104.wmf]A
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的值； 

（2）若[image: image105.wmf]6
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a

，[image: image106.wmf]8
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，求三角形ABC的面积.

21.在四棱锥[image: image107.wmf]PABCD

-

中，底面[image: image108.wmf]ABCD

是边长为[image: image109.wmf]2

的菱形，[image: image110.wmf]60
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，[image: image111.wmf]PA
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面[image: image112.wmf]ABCD

，[image: image113.wmf]3
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，[image: image114.wmf]E

，[image: image115.wmf]F

分别为[image: image116.wmf]BC

，[image: image117.wmf]PA

的中点．
（1）求证：[image: image118.wmf]//

BF

面[image: image119.wmf]PDE

；
（2）求点[image: image120.wmf]C

到面[image: image121.wmf]PDE

的距离．
理科（3）求直线PE与平面ABCD所成角的正切值。
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